



INSTITUTO POLITÉCNICO DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 145/2023

Sumário: Retifica o Aviso n.º 2936/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 31, de 13 de fevereiro de 2023.

Por ter sido publicado com inexatidão o aviso referente ao concurso externo tendo em vista o preenchimento de dois postos de trabalho da carreira (não revista) de técnico de informática e categoria de técnico de informática, grau 1, nível 1, publicitado, através do Aviso n.º 2936/2023, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 31, de 13 de fevereiro de 2023, com a referência PRND/23/2022, procede-se à sua retificação.

Assim, onde se lê:

«20 — O posicionamento remuneratório: durante o período de 6 meses de estágio, será abonado a remuneração correspondente ao índice 400 da escala salarial constante do mapa I a que se refere o n.º 1 do artigo 8.º do Decreto-Lei n.º 97/2001, de 26 de março. Após aprovação no referido estágio passará a ser abonado da remuneração correspondente ao índice 480 da escala salarial constante do referido mapa.»

deve ler-se:

«20 — Posicionamento remuneratório: será abonado pela remuneração correspondente ao índice 320 da escala salarial constante do mapa II a que se refere o n.º 1 do artigo 9.º do Decreto-Lei n.º 97/2001, de 26 de março.»

14 de fevereiro de 2023. — O Vice-Presidente do Instituto Politécnico de Coimbra, *Prof. Doutor José de Jesus Gaspar*.

316176351